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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
E SETE DE MARZO DE DOUS MIL VINTE E SEIS, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

A PRESIDENTA 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte de marzo 
de dous mil vinte e seis. 
 

2. Declaración de deserto, se procede, do procedemento para a contratación do 
servizo de organización e execución dunha feira agroalimentaria que inclúe unha 
xornada técnica para a promoción dos mercados municipais e produtores locais na 
área de Galicia e norte de Portugal no marco do proxecto 0297_Agrosocial_6_E, 
(Interreg VIN-A España-Portugal- POCTEC- 2021-2027 cofinanciado nun 75% pola 
Unión Europea con cargo ao FEDER). 

 

3. Aprobación, se procede, de licitación de obras. 
 

4. Aprobación, se procede, de substitución/ modificación de investimentos do Plan 
Deputación 2025. 

 

5. Proposta relativa á aprobación, se procede, da corrección do erro detectado nos 
convenios tipo das subvencións excepcionais por importe igual ou superior a 
15.000,00 € aprobados por acordo da Xunta de Goberno de data 27 de febreiro de 
2026 

 

6. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 
entidades e concellos. 
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7. Proposta relativa á aprobación, se procede, das bases e convocatoria, en réxime de 
concorrencia competitiva, para a concesión de subvencións destinadas a entidades 
asociativas sen ánimo de lucro das Reservas da Biosfera Terras do Miño e os 
Ancares Lucenses para o desenvolvemento de actividades de posta en valor do 
patrimonio natural, cultural e paisaxístico destes territorios na anualidade 2026. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, das bases e convocatoria, en réxime de 
concorrencia competitiva, para a concesión de subvencións destinadas a entidades 
asociativas sen ánimo de lucro das Reservas da Biosfera Terras do Miño e os 
Ancares Lucenses para proxectos de investimentos que promovan a posta en valor 
do patrimonio natural, cultural e paisaxístico destes territorios na anualidade 
2026. 

 
9. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia de subvencións destinadas a 

entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, 
ano 2025. 

 
10. Proposta de inicio do procedemento de declaración de perda de dereito e apertura 

de trámite de audiencia de subvencións destinadas a entidades e clubs deportivos 
da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2025. 

 
11. Proposta de xubilación forzosa, por cumprimento da idade legal establecida, dun 

Administrativo Administración Xeral do Cadro de Persoal Funcionario. 
 
12. Proposta de xubilación forzosa, por cumprimento da idade legal establecida, dun 

Capataz de Camiños do Cadro de Persoal Funcionario. 
 

13. Comunicacións da Presidencia. 
 
14. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


